
 

 

                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 

 

 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fecha 11 de enero de                         

de 2024, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han sido 

notificados a los interesados. 

 

============================================================= 

  Recurrente:  CD SEGORBE 

Partido:   CF CASTELLNOVO – CD SEGORBE “A” 

Categoría: TERCERA FFCV, Gpo. 3, jornada 13, de fecha 17/12/23 

Motivo: Sanción jugador 

Acuerdo: suspensión cautelar sanción y suspensión procedimiento 

disciplinario por existir un procedimiento judicial 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

   Recurrente:  UD BENISSA 

Partido:  UD BENISSA “B”- UD ALTEA “A” 

Categoría: 2ª Juvenil, Grupo 17, jornada 11, de fecha 02/12/23 

Motivo: Solicitud mayor sanción para jugador equipo contrario. 

Acuerdo: ESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

   Recurrente: UD ALMOINES 

Partido:  UD ALMOINES “A” – CF LLUTXENT “B” 

Categoría: Alevín 1er año, Grupo 1, jornada 7, de fecha 01/12/23 

Motivo: Solicita anulación sanción pérdida partido por alineación indebida 

Acuerdo:  DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

   Recurrente: TAVERNES BLANQUES CF 

Partido:  FOIOS AT. CF “A” – TAVERNES BLANQUES CF “B” 

Categoría: 2ª Regional Valenta, Eliminatorias, jornada 2, de fecha 07/01/24 

Motivo: Sanción equivocada a jugadora 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso. 

OBSERVACIONES:  

 

 

 



 

 

 

============================================================== 

  Recurrente: Don Alvaro LOPEZ OLIVARES 

Partido:  CD L’ALCUDIA CRESPINS “A” – UD CARCAIXENT “B” 

Categoría:  Amistoso Juvenil 

Motivo: Sanción árbitro 2 partidos 

Acuerdo: Suspensión cautelar sanción 

OBSERVACIONES:  

 

============================================================= 

   

 


